Test A

. Ur¢ hodnotu vyrazu(x —y) - (y — 2x) ,akx = =2,y = =3

. Zdajazdu sa zucastnilo 99 ziakov. Chlapcov bolo o 5 viac ako dievcat. Kolko
iSlo na zdjazd dievcat ?

. Vypocitaj obsah koso$tvorca, ak poznas dizku jeho strany 2,5 dm a velkost
jednej uhlopriecky je 20 cm.

. V pravouhlej suradnicovej sustave najdite obrazy bodov A [-1; 3], B[-4; - 1] v
stredovej sumernosti podla bodu S [1; 1]. Aky utvar dostanes, ak spojis body
ABA'B" ?

. Traja kamarati si rozdelili 208 odznakov tak, Ze druhy dostal 0 60% menej ako
prvy a treti dostal o0 20% viac ako prvy. Kolko odznakov dostal kazdy?

. Deti iSli srodiémi na predstavenie, detsky listok stal 5 € alistok pre
dospelych 10 €. Kapili spolu 30 listkov a zaplatili 215 eur. Kolko deti iSlo na
predstavenie ?

. O kolko minut su Styri patiny hodiny viac ako sedem dvandstin hodiny ?

. V ko$iku mala babi¢ka 3 ¢ervené a 5 zltych jablk . Kolko Zltych jabi¢ok musi
do kosika vlozit, aby pravdepodobnost vyberie ¢ervené jabi¢ko bola 20%?

. Obdlznik mé obvod 140 cm, dizky jeho stran sd v pomere 5 : 9. Aky je jeho
obsah?

10. Dedo Jozef ma na zahrade nadrz na vodu. Pritok zo studne sa naplni za 8

minut. Dedko si vSak nevsimol, Ze nddrz ma po dlhej zime na dne diery. Tymi
dierami sa nadrz vypusti za 12 minut. Za aky ¢as by sa nadrz cela napustila, ak
by dedko o dierach nevedel a neopravil by ich ?
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